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Liebe Freunde, 
Liebe Interessierte, 
 
am Mittwoch, den 26. April wurden wir zur Sitzung im April 
geladen. 
 
Gerne gebe ich einen kurzen Abriss der Tagesordnungspunkte. 
 
Ihr/Euer 
 
 
__________________ 
Florian Zweckinger 

     Gemeinderat  
     CSU-Ortsvorsitzender 

 

Stellplatzablöse Gewerbeimmobilie im Gewerbegebiet 

 
Das neue Bürogebäude im Gewerbegebiet müsste laut Bauordnung 102 PKW-Stellplätze 
nachweisen, errichtet werden aber nur 81, teilweise in der Tiefgarage und zum Teil oberirdisch. 
 
Da bereits bei der Baugenehmigung die Gemeinde sich mit den 81 Parkplätze zufrieden gegeben 
hat ist der heutige Beschluss eher formal zu sehen. 
 
Es wurde nur diskutiert für welchen Betrag pro Stellplatz man sich im Gemeinderat einigt.  
 
Es wurde dann festgelegt das pro Stellplatz ein Betrag in Höhe von 6.000,00 Euro zu entrichten ist. 
 
Somit erhält die Gemeinde 126.000,00 Euro von dem Bauträger. 
 
 
 



Maßnahmen zur Verkehrsberuhigung am Vorderfeld, Kleindingharting 

 
Ein Antrag einer Bürgerin mit einer Unterschriftenliste von weiteren 52 Bürgern ist bei der 
Gemeinde eingegangen. Es wird eine Verkehrsberuhigung und ein Geschwindigkeitslimit auf 40 
Km/h gefordert. 
 
Nach Abwägung der örtlichen Gegebenheiten und der rechtlichen Rahmenbedingungen wurde 
kontrovers über den Antrag und die möglichen Maßnahmen diskutiert. 
  
Es wurde dann mehrheitlich beschlossen das eine Geschwindigkeitsanzeigetafel aufgestellt wird. 
Alle anderen Möglichkeiten (Aufstellung von Blumenkübeln, Bodenschwellen, 
Fahrbahnverengungen…) wurden verworfen.  
 

Tonnagebeschränkungen für die Ortsdurchfahrten in Kleindingharting, Ebertshausen und 
Holzhausen 

 
Da in den nächsten Tagen mit der Erneuerung der Fahrbahn der Staatsstraße in Deining begonnen 
wird und daher die Ortsdurchfahrt gesperrt wird, ist davon auszugehen, dass der Verkehr auch 
über unsere Ortsteile ausweichen wird.  
 
Unser CSU-Gemeinderat Niko Stoßberger hat daher in der letzten Gemeinderatssitzung angeregt, 
durch gezielte Sperrungen unser Straßennetz und die Bürger zu schützen.  
 
Vor allem der zu erwartenden Schwerlastverkehr wird im Gemeinderat kritisch gesehen. Um hier 
die Ortsteile zu entlasten hat die Gemeinde beschlossen die Straßen für den Durchgangsverkehr 
über 3,5 Tonnen zu sperren. Anlieferverkehr, die Landwirtschaft und Busse dürfen nach wie vor 
ohne Einschränkungen fahren. 
 

Vorschlag für Jugendschöffen in der Amtsperiode 2024 – 2028 

 
Es hat sich kein Bürger oder Bürgerin hierfür gemeldet. Daher kann die Gemeinde keinen 
Jugendschöffen vorschlagen. 
 
 
Nun treten wir in die nichtöffentliche Sitzung ein. 
Gerne stehe ich für weitere Fragen zur Verfügung. 
 
Viele Grüße 
Ihr / Euer Florian Zweckinger  
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